



2025 年新春致辞 | 同心协力迎挑战 开拓创新展宏图

玉龙环保的全体同仁、朋友们：

在这辞旧迎新的美好时刻，我代表公司向全体玉龙家人、合作伙伴以及广大员工家属送上最诚挚的新年祝福和最深的感激之情。

在刚刚过去的 2024 年，经济大环境的“寒流”让玉龙环保和大多数行业境遇一样，形势严峻，挑战不断。为了能适应环境，平稳地度过这个艰难的时期，我们全体玉龙人展现出了坚韧不拔的毅力和勇气，同心协力，奋勇进取，一年来，我们公司整体保持了平稳运行。

回首 2024，我们聚力党建引领，把稳前进方向。

百年大变局，非常时期有非常的坚守。2024 年，我们坚定不移地以党建为引领，参加党建活动，将党的精神和先进理念融入文化建设和发展战略中，让企业始终保持正确的前进方向。

回首 2024，我们优化管理流程，勤练内功。

我们深知，非常时期需持非常的手段。这一年，我们优化管理流程，勤练内功，推动各项目提高效率，做到“事事有人管、管理有规范、时时可监控、过程可追溯、结果可预期、成本可控制”的管理目标，以实现攻坚克难，开源节流。

回首 2024，我们坚持安全生产，筑牢安全防线。

这一年，我们坚持从严要求安全生产，坚守安全红线，筑牢安全防线，关心每一位员工的生命健康安全，实现全年 0 重大安全责任事故的管理目标。

回首 2024，我们坚持市场开拓，夯实发展基石。

这一年，我们始终坚持“以服务树品牌，以诚信谋发展”的经营理念，坚持市场开拓，不仅维护了原有市场，在新的

服务领域也取得了突破。重庆、贵州金沙、新疆喀什等市政项目成功再续新合同；开拓了福建武夷山生态人防巡护、广东中山市劳务及机械租赁服务等新领域服务项目，这些成绩的取得，夯实了公司的发展基石。

回首 2024，我们笑对“紧日子”，坚守“责任心”。

这一年，流动资金紧张依然是制约我们企业顺畅运转的最大难题。面对这样的“紧日子”，我们全体玉龙人和各位合作伙伴始终与公司并肩作战，以积极的态度和坚定的责任心，克服了种种困难，有效地完成了各项工作。在此，我代表公司总经理，向每一位辛勤付出的玉龙员工和始终支持我们的合作伙伴，表达最诚挚的感谢。



“同心协力迎挑战，开拓创新展宏图”！

2025 年是农历的乙巳年，即蛇年。蛇年通常被视为是一个充满智慧和变革的年度。在新的一年里，让我们迈出坚定的步伐，携手共进，迎接新挑战，奋斗新梦想。

蛇年春节即将到来，让我们共同祝愿伟大的祖国：繁荣昌盛、国泰民安！祝愿我们的企业：灵蛇献瑞，财源广进！

最后，向在春节期间坚守岗位的员工表示亲切的慰问！衷心祝愿全体玉龙家人和各界朋友在新的一年里：

新春快乐，阖家幸福、蛇年吉祥！

深圳市玉龙环保产业有限公司
董事长：车文武
2025 年 1 月





1 重庆分公司：匠心筑梦，服务至臻

『祥龙回首辞旧岁，金蛇起舞迎新春。2025年1月10日，重庆分公司举办了以“匠心筑梦，服务至臻”为主题的年会活动暨颁奖典礼，为过去一年的拼搏画上圆满句号，为新一年奋进奏响了序曲。』

『分公司敬总通过一组组详实的数据和一个个生动的案例，阐述了过去一年面临的挑战和取得成绩；同时向大家描绘了2025年的发展规划和蓝图，明确了新一年的工作重点和目标，为实现分公司的长远发展奠定了坚实的基础。』



（上图：敬总带领团队祝贺新春快乐）



（下图：年会现场颁奖环节）

『年会现场精彩纷呈。小伙伴们的趣味文艺秀，活力四射；抽奖环节，奖品丰厚，现场欢呼雷动；最令人期待的当属优秀员工颁奖环节，每当念出过去一年里表现优异员工的名字时，全场都响起了热烈的掌声，荣誉闪烁，荣耀与自豪，幸福的笑容洋溢在每一位员工的心田。』

『新的一年，我们将继续秉持匠心精神，砥砺奋进新征程，同心书写新篇章！』

2 浓墨写春联 致敬环卫人（江西鄱阳分公司）



左图：书法家们挥毫写春联、送祝福



争当“领头雁” 振兴大鄱阳
加快建设鄱阳湖东岸中心城市

『新年送祝福，鄱阳县举办“饱蘸浓墨写春联 真情致敬环卫工”迎新春送祝福活动，多名书法家现场为环卫工人写对联，送祝福。“除旧迎新，挥支扫帚好妆春、扯片朝霞勤擦汗”“造福市民，为人民晨星夜月终年照影、洁城市竹帚板车每日随身”“迎春接福，福迎春至春盈福、春有福来福来春”等一幅幅火红的对联，表达了大家对环卫人的敬意，并送上新春的祝福，为即将到来的新春佳节营造了浓厚的节日气氛。』



3 喀什玉龙环保“举办迎新年联欢会”

『新的一年，新的起点。在这特殊的日子，喀什玉龙环保协同喀什市总工会，携手举办2025年元旦联欢会，和城市环境卫生的守护者们一起载歌载舞，庆祝新年的到来。』



（上图：领导与环卫工人代表集体合影）



（下图：现场发放节日礼品）

『市总工会刘主席、喀什玉龙环保皮云龙总经理分别发言并给带来了新年的问候和祝福，并向环卫工作者表达了最崇高的敬意。联欢会上，呈现了许多感人的故事。咱们环卫工人分享了自己在工作中的点滴经历，他们讲述着每天清晨的第一缕阳光，讲述着寒风中的坚守，所有的辛勤劳动，只为给城市的干净和整洁。大家欢聚一堂，共同庆祝新年的到来。我们相信，在大家共同努力下，喀什市的明天会越来越美好。』



4 春节送温暖 致敬“城市美容师”

『春节将至，为向坚守岗位辛勤付出的“城市美容师”表达敬意与关爱。在1月15日，洛阳市城市管理局环境卫生服务中心联合市慈善总会开展“关爱你我他（她）温暖千万家”慰问活动，为我们环卫工人送上慰问品，并向全市环卫工人致以冬日最温暖的问候。』（河南省洛阳西工分公司）





5 综合物业部举办迎新春年度表彰大会

1月17日，公司综合物业事业部在东莞黄江分公司举办年度总结表彰大会，共同回顾过去一年的奋斗历程，展望新年的发展目标。



部门负责人祁副总感谢大家能够团结一心、攻坚克难，展现了高度的责任感和敬业精神。对大家在过去一年的辛勤付出表示感谢，对新的一年充满期待，鼓励大家继续努力，争取更大的成绩。会议进行了颁奖环节，表彰过去一年表现突出的员工，获奖员工依次上台领奖，并合影留念。



会议结束后，全体参会人员参加了晚宴。大家举杯庆祝，分享喜悦，共祝新年，欢乐温暖，为新的一年注入了新的动力，在新的一年里，必将为部门的发展壮大再创佳绩。

东莞黄江分公司（广东省）



6 年会盛典：回顾与展望

1月19日下午，遵义玉龙环保举办了年度盛典活动，公司各层管理人员、骨干员工以及2024年年度优秀员工共150余人参加了年会盛典。



会上，丁柏林总经理加顾了过去一年的成绩与挑战，对大家的努力表示肯定，感谢每一位员工的辛勤付出，对于即将到来的2025年，他满怀信心，相信在全体员工的共同努力下，遵义玉龙环保将再创佳绩。在年会上，有表彰先进、才艺表演，舞蹈节目、丰盛晚宴等环节，“瑞光熠熠迎新岁”，在这美好时刻，让我们举杯，一起为更加美好的明天，干杯！

-- 遵义玉龙环保（贵州省）

7 福地同春，暖心活动（福建省松溪分公司）

1月14日，县总工会主席吴芳走访慰问一线环卫工人，向他们致以新年的问候和美好祝福，发放慰问品，新春佳节之际，增强一线环卫职工的获得感、幸福感和安全感。





思南分公司（贵州省） 积极备战春节期间垃圾清运保障工作



为积极响应思南县委县政府、县综合行政执法局关于春节期间农村生活垃圾收运工作要求，扎实有效地做好思南县春节期间农村生活垃圾清运保障工作，创建干净整洁的生活环境，确保群众度过一个平安、欢乐、祥和的春节，营造和谐社会的良好氛围。思南分公司以“六个强化”，制定了春节期间生活垃圾清运工作应急方案：

四、强化思想认识

积极提高员工的服务意识，保障在春节期间为群众营造一个更祥和、更整洁的生活环境。

五、强化应急设备物资筹备

提前新购置6台垃圾压缩箱，以满足各中转站生活垃圾压缩转运需求。

六、强化应急措施落实

与各乡镇协调生活垃圾临时堆放点和压缩箱临时摆放点，再外请9台挖机/铲车和9台社会车辆装填、转运至填埋场，减少环卫车辆来回中转站的行驶时间，保障环卫车辆有足够的时间收运。



(分公司郭总与执法局工作人员协调垃圾临时堆放点)

(上图：新购置的垃圾压缩箱)

一、强化应急责任落实

建立值班制度，制定各个站点的总调度负责人和次调度负责人，建立清晰的内部协调调度机制，保证春节期间清运工作的正常完成。

二、强化属地配合协调工作、突出重点收运范围和人员储备

针对春节期间可能存在的堵车现象，已提前与各村委会作好沟通、对接，作业车辆在村内遇到堵车时，村委会会及时安排人员前往疏通道路，保障作业车辆及时通行。

三、强化安全作业

垃圾清运过程中做好防火、灭火工作；严格执行岗位安全操作规程，确保中转站和工作人员无安全事故。

安宁分公司（云南省）

开展照明亮化设施检修，灯明景亮迎新年

路灯如同城市的“眼睛”，不仅照亮了道路，保障了交通安全，还点缀了城市的美丽夜景。

为了确保这些“眼睛”的明亮与安全，安宁分公司积极响应综合行政执法局的指示精神，在节前对辖区内损坏或不亮的路灯在节前集中巡查、检修，对于存在问题的路灯，遵循“当日事、当日毕”



的原则，排除故障，消除隐患，维护路灯设施正常运作，提升城市亮化水平，满足春节期间群众夜间出行的需求，为广大市民创造了一个优美、亮丽且安全的节日环境，灯明景亮，欢度新年。



淮阳分公司（河南省）

提升绿化“精气神”，喜迎新春

淮阳分公司响应城市管理局关于开展节前道路绿化带修剪工作的精神指示，抢抓晴好天气，对辖区各主干道绿化带乔灌木进行修剪，确保树木安全越冬，以整洁优美的城市面貌迎接新年的到来。



遵循“去弱留强、去病留健”的自然规律，对行道树及绿地内乔灌木科学有效地开展修剪整形，按照“线直、面平、错落有致”的修剪标准，对绿篱草坪进行精细修剪、塑形，做到棱角分明、横平竖直、大方美观，确保苗木优美、通风透光，提升植物“精气神”。提升淮阳城区整体形象和品位，为市民群众营造一个良好的节日环境。



喜迎新春 安全先行
各分子公司召开会议落实春节安全生产工作

随着春节的脚步渐近，环卫工作也迎来了特殊时刻。为了确保节日期间城市环境的整洁与安全，公司安全品质部召开了年度安全工作会议，对岁末年初安全工作提出了6点要求，各分子公司随后召开了节前节后安全工作会议，部署春节期间在岗员工的工作安全事宜。



(上图：总部年度安全工作会议)

安全品质部对2025年春节前后的安全生产工作布置内容如下：

- 1、落实全员安全生产责任制
- 2、落实驾驶员心理健康安全管理制度
- 3、强化安全意识
- 4、加强安全教育培训
- 5、排查安全隐患
- 6、临近年关加强员工安全关怀



金沙分公司安全工作布置 (贵州省)



重庆分公司节前召开安全工作会议

安全无小事，责任重于山。由于环卫工作的特殊性和重要性，春节前后在岗员工要提高安全意识，严格遵守操作规范。从道路清扫到垃圾清运，从设备维护到个人防护，每一个环节都做好安全布置，确保大家在安全、温暖的环境中度过春节。



黄江分公司安全工作会议 (广东省)



望城分公司安全工作会议 (湖南省)



通过春节安全工作会议，我们不仅为春节期间城市的整洁保驾护航，更为每一位在岗员工筑牢了安全防线。在爆竹声声家家户户庆祝团圆时，我们环卫工作者坚守岗位，用行动诠释责任，用汗水浇灌城市的美丽。让安全，伴随我们工作的每一天！



遵义玉龙环保节前安全工作会议 (贵州省)



安宁分公司节前安全工作会议 (云南省)





“武夷山市创新生态保护‘123’机制”入选中国改革 2024 年度地方全面深化改革典型案例

2024 年 12 月 18 日，“中国改革 2024 年度案例征集活动”年度案例名单发布：

**“武夷山市创新生态保护‘123’机制”
成功入选地方全面深化改革典型案例**



遵义市生态环境局领导 到访遵义玉龙环保，送来关怀和肯定

春节临近，遵义市生态环境局冯局一行莅临遵义玉龙环保指导工作。冯局对公司的环保工作给予高度评价，并带来表扬信及米油等慰问品，向一线员工送上新春祝福。

遵义玉龙环保总经理丁柏林热情接待了冯局一行，感谢领导的关怀，表示将继续坚守岗位，为守护遵义的绿水青山贡献力量，以实际行动践行环保使命，不负领导关怀与期望。

表扬信中写道：在过去的 2024 年中，贵公司顾全大局、

案例简介

武夷山市牢记嘱托，坚持以习近平生态文明思想为引领，围绕“争当生态文明建设典范”目标，统筹推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理，着力促进“人、物、技”三位一体全面融合与提升，创新完善生态保护“123”（一委统筹、二长协同、三员合一）机制，实现机构职能整合、工作磨合、力量聚合，有效提升生态环境保护工作综合效能。目前，武夷山市森林覆盖率达 82.13%，获评绿水青山就是金山银山实践创新基地、国家水土保持示范县等称号。

在“进一步全面深化改革地方实践经验交流”环节，武夷山作为全国唯一县域代表，生态人文改革做法在中国改革年会作典型经验交流。

据悉，由中国经济体制改革研究会指导，中国经济体制改革杂志社主办的“中国改革年度案例征集活动”连续举办多年。活动对其中的部分案例进行宣传报道、跟踪调研，有力促进地方改革经验尤其是基层创新经验的总结、复制推广。

（福建省武夷山分公司）



积极作为、主动担当，立足岗位实际，服务中心工作，为我市大气防控工作做了积极贡献。2025 年是我市持续打好蓝天保卫战、推动环境质量持续改善的关键之年，希望贵公司继续发扬优良作风，再接再厉，进一步助力我市空气质量持续改善，让遵义的天空更加湛蓝，空气更加清新，城市更加幸福美丽。



《玉龙简报》编委成员

- 王玉焕（综合物业部） 陈宇娟（安全品质部）
- 赖珊玲（行政人事部） 方雪莉（市政部）
- 李敬德（宣传培训部） 丁柏林（遵义玉龙环保）
- 郭德富（思南分公司） 敬凌迁（重庆分公司）
- 陈伟辉（安宁分公司） 廖绍锋（鄱阳分公司）
- 万 能（望城分公司） 高启利（喀什玉龙环保）
- 黄香琴（松溪分公司） 编审：总 经 办